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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ενημερωτική Ημερίδα για την ασφαλή διαχείριση 

ηλεκτρικών οχημάτων από το Επιμελητήριο Αργολίδας 

Με εντυπωσιακή συμμετοχή πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Απριλίου 2026, στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Αργολίδας η καινοτόμα ημερίδα με θέμα την Ασφαλή Προσέγγιση και 

Διαχείριση σε   τροχαία  ατυχήματα  ηλεκτρικών αυτοκινήτων .     

Η ημερίδα συνδιοργανώθηκε από το Επιμελητήριο Αργολίδας, το Σωματείο Επισκευαστών Αυτοκινήτων 

και Μηχανημάτων Άργους, και την Ακαδημία Ηλεκτροκίνησης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας, θέτοντας στο επίκεντρο, τα νέα δεδομένα που φέρνει η ηλεκτροκίνηση στην οδική ασφάλεια 

αλλά και στη διαχείριση ατυχημάτων. 

Την εκδήλωση άνοιξαν ο Προέδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας κ. Φώτης Δαμούλος και ο Πρόεδρος 

του Σωματείου Επισκευαστών Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων Άργους και Υπεύθυνος Γ.Ε.Μ.Η και 

εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Επιμελητηρίου Αργολίδας κ. Θεόδωρος Γαβρήλος 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας κ. Φώτης Δαμούλος στον χαιρετισμό του επεσήμανε 

πως το Επιμελητήριο προχώρησε στη διοργάνωση αυτής της ημερίδας με το συγκεκριμένο  θέμα, 

αναγνωρίζοντας  την ανάγκη  της  άμεσης  και έγκυρης ενημέρωσης  των προβλημάτων γύρω από το  

ηλεκτρικό αυτοκίνητο  σε περίπτωση ατυχήματος, θέτοντας  ως πρώτη  προτεραιότητα την ασφάλεια των 

πολιτών, των επαγγελματιών, του ανθρώπινου  δυναμικού  των σωμάτων  ασφαλείας  και των 

διασωστών.  

 «Η ηλεκτροκίνηση είναι το μέλλον και αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα τόσο σε Εθνικό όσο και 

Ευρωπαϊκό επίπεδο, ωστόσο απαιτεί σωστή προετοιμασία και ενημέρωση καθώς η ασφάλεια δεν είναι 

δεδομένη και η σωστή διαχείριση ενός κρίσιμου περιστατικού θα πρέπει να είναι προσεκτικά 

σχεδιασμένη, με εξειδικευμένη γνώση, με κατάλληλο εξοπλισμό και με σαφή επικαιροποιημένα 

πρωτόκολλα ασφαλείας. Είμαστε  το πρώτο Επιμελητήριο  της χώρας  που  μαζί  με  το Σωματείο  

Επισκευαστών  αυτοκινήτων  Άργους  προχωρήσαμε στη συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής 

Μακεδονίας  με σκοπό   την εκπαίδευση  μεγάλου αριθμού   επισκευαστών στη νέα τεχνολογία της 

ηλεκτροκίνησης ,  αναλαμβάνοντας   μάλιστα  ένα  πολύ  μεγάλο  μέρος  του κόστους ,  διότι  πιστεύουμε  

ότι  η επένδυση στη γνώση και στην πρόληψη είναι εξίσου σημαντική με την επένδυση στην τεχνολογία 

» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Δαμούλος. 
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Κλείνοντας τόνισε τη σημασία της στενότερης συνεργασίας μεταξύ της Πολιτείας, των Επιμελητηρίων, της 

εκπαιδευτικής κοινότητας και των επιχειρήσεων προκειμένου να διαμορφωθεί ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο 

που θα διασφαλίζει τόσο την ανάπτυξη της ηλεκτροκίνησης όσο και την προστασία της ανθρώπινης ζωής. 

Την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό ο Υφυπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Ιωάννης Ανδριανός, ο Αστυνομικός Διευθυντής  Αργολίδας κ. 

Κωνσταντίνος Λαθούρης, ο Λιμενάρχης  Ναυπλίου κ. Εμμανουήλ Μελισσουργάκης, ο Διοικητής 

της Πυροσβεστικής Ναυπλίου κ. Στέφανος Χριστόπουλος και ο Πρόεδρος της Ενιαίας Ομοσπονδίας 

Βιοτεχνών Επισκευαστών Αυτοκινήτων Μηχανημάτων Μοτοσυκλετών -  ΕΟΒΕΑΜΜ κ. Ιωάννης Διδάχος. 

Στην ημερίδα παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Διοικητής Τμήματος Τροχαίας Άργους κ. Κωσταντίνος Χάρος, 

ο Διοικητής Τμήματος Τροχαίας Ναυπλίου κ. Νικόλαος Νικολάου, η Υποδιοικήτρια Τμήματος Τροχαίας 

Άργους κα Κωνσταντίνα Δούρου, η προϊσταμένη Πυρασφάλειας της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Αργολίδας κα Αικατερίνη Καρτσιώλη, ο Πρόεδρος του Σωματείου Επισκευαστών Αυτοκινήτων Νομού 

Αχαΐας κ. Νικόλαος Σωτηρόπουλος, λοιποί εκπρόσωποι των σωμάτων ασφαλείας του Νομού, μέλη του 

Σωματείου Επισκευαστών Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων Άργους, εκπρόσωποι των εταιρειών των οδικών 

βοηθειών του Νομού και εκπρόσωποι της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης του Παραρτήματος  Αργολίδας . 

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τους καθηγητές της Ακαδημίας 

Ηλεκτροκίνησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για τα κρίσιμα σημεία ενός ηλεκτρικού οχήματος 

μετά από σύγκρουση ή βλάβη,  τους τρόπους ασφαλούς προσέγγισης και απεγκλωβισμού καθώς και τους 

κινδύνους  που  ελλοχεύουν  από το ρεύμα  και  τις μπαταρίες του αυτοκινήτου . 

Το Επιμελητήριο Αργολίδας θα συνεχίσει να διαδραματίζει ενεργό και ουσιαστικό ρόλο στην επιμόρφωση 

της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, αναλαμβάνοντας δράσεις και πρωτοβουλίες που ενισχύουν την 

επαγγελματική κατάρτιση και υλοποιώντας καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα που αναβαθμίζουν τις 

δεξιότητες, θωρακίζουν την ασφάλεια και ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς 

εργασίας. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

Φώτιος Δαμούλος 


